全力做好国家森林城市创建工作

市中新報

□通讯员 刘勇 李永生

本报讯 连日来,孟庄镇在旅游大 道孟庄段崖头、苗庄村实施沿村道路绿 化工程,再次吹响了创森冲刺的号角。 这只是该镇在创森工作中的一个缩影。

自开展创森工作以来,该镇紧紧 围绕建设"绿色孟庄,生态孟庄"这 个中心,按照创建国家森林城市总体 规划要求,以完成创建森林城市目标 为总抓手,以提升龟山省级森林公园 建设为亮点,以荒山绿化、退耕还林 及旅游大道绿化为重点,严格按照创 建上有规划,数量上要有保证,质量 上不打折扣的原则, 抓重点、扫盲 点、培亮点,切实把造林绿化工作摆

我区全面启动道路

运输查(审)验工作

□通讯员 殷捷 付刚

本报讯 近日,区交通运输局对全区

据悉,此次查(审)验的范围包括:

客货运输企业、维修企业、驾驶员培训学

校以及营运性客货运输车辆、教练车进行

2013年6月30日前申领《道路运输经营

许可证》的企业;2014年4月21日前领

取《道路运输证》的车辆;全区机动车驾

驶员培训学校教练车。其中,客货运企 业、维修企业、驾驶员培训学校的审验以

质量信誉考核为主,采取上门考核的方

式; 配发"道路运输证"的客运车辆、教

练车采取集中审验的方式; 货运车辆采取 周期性审验方式。经审验合格的营运车 辆,运管部门将发放2014年度审验合格

通过前期的宣传准备阶段,目前,查

(审)验工作已经进入正式审验阶段,工

作人员按照道路运输查(审)验时间安排

表的安排,正有条不紊地开展工作。

在突出位置,抓好抓实,深入推进 国家森林城市实施意见》,与各村签订 "绿色孟庄"建设。目前,全镇完成山 丘造林2280亩,栽植侧柏、黄栌、黑 松、核桃、桃树等30万株;平原造林 3050亩,栽植桃树、核桃树15万株, 新建苗圃630亩;水系绿化550亩; 新建绿化带14.3公里,造林面积250 亩;村镇植树10万株,栽植各种花草 15万余株,完成绿化达标村15个,全 镇新增加绿化面积6760亩,全镇森林

覆盖率达48%。 该镇为切实加快创建国家森林城 市步伐, 采取政策早制定, 措施早落 实,资金早筹措,栽植早行动。成立 了创森领导小组,制定下发了《创建

了创森目标责任书,将创建任务层层 分解, 把任务目标责任落实到人。同 时在全镇广泛宣传发动,营造了创森 的浓厚氛围, 掀起了造林绿化的热潮。

该镇在红旗岭新发展核桃1000 亩,栽植香玲核桃两万余株,计划利 亩;扩大经济林种植规模,实施万亩 桃园增扩工程,新增桃园200亩,总 面积发展到了1.2万亩; 桃园绿道栽植 榉树、黄栌6000株,沿线绿化7.6公 里,将成为避暑健身、休闲观光的生 态景观带; 生态公益林面积继续扩 大,旅游大道两侧可视荒山绿化200

村至焦庄村路两侧,新流转土地300 亩发展花卉苗木,规模达到1000余 亩。依托"水"字做文章,围绕 "河"字绘蓝图,实施了沿河布绿、依 河造林、围桥造景、设景建园等绿化 美化工程。目前, 孟庄村段栽植垂柳 500株,杨树5000株,蒲草和芦苇 20000株,绿化面积100亩。旅游大 道崖头至苗庄段提升绿化带2.4公里, 栽植女贞、石楠等800株,绿化面积

全力创建国家森林城市



区领导到中心街街道 为党员干部上党课

本报讯 5月19日下午,区委常委、组织部长沙雪斌到中 心街街道为街道社区党员干部上党课。

活动中,沙雪斌从开展党的群众路线教育实践活动的重大 意义、基本要求和主要内容,以及新形势下践行群众路线的重 要性和应把握的重点等方面,进行了详细而生动地讲解,具有 很强的针对性和指导性,与会人员深受启发。

沙雪斌强调,要认真贯彻落实中央和省、市、区委的决策部 署,深刻理解党的群众路线,深入学习习近平总书记有关重要讲 话精神,扎实开展教育实践活动。要正确认识党和群众的关系, 充分认识群众路线是党的生命线的深刻内涵。基层领导干部要 联系思想和工作实际,深化对岗位和责任的认识,自觉做到安 身、安心、安业、安正四个方面,多为群众谋福祉。同时结合该街 道实际提出了党的群众路线教育实践活动的具体要求。

市领导来我区调研 教育实践活动开展情况

本报讯 5月20日下午,市委外宣办主任高鹏带领调研 组来我区调研第二批党的群众路线教育实践活动开展情况,听 取基层干部群众对教育实践活动的意见和建议。区委常委、宣 传部长高淦陪同。

会上发放了《市委宣传部领导班子及领导干部作风建设征 求意见表》。与会人员就开展好党的群众路线教育实践活动进 行了座谈发言,并提出了有针对性的意见和建议。

调研组对我区党的群众路线教育实践活动开展情况给予充 分肯定。高淦在座谈会上指出,要注意把握正确的舆论导向,抓 好舆论宣传工作;要努力建立健全基层干部的关爱机制,更好地 激发基层干部的工作热情,进而更好的服务群众;要加大力度, 采取措施,扩大党报党刊的覆盖面和影响力,更好地发挥其正确 引导社会舆论的作用,为活动全面深入开展营造良好舆论氛围。

永安乡司法所 开展送法进社区活动

永安讯 永安乡高度重视"法制乡镇"建设工作,党的群众 路线教育实践活动以来,该乡司法所紧紧围绕"法制永安"建设, 结合辖区实际开展"司法行政连民心、法律服务在身边"活动。

5月16日,永安乡司法所20余名工作人员深入安顺社 区,为社区居民宣传、讲解法律知识,征求了党的群众路线教 育实践活动意见和建议, 为更好的完善和改进工作作风奠定了 基础。活动中,发放法制宣传资料1000余本,发放《法律进 万家 平安你我他》宣传单页3000余份。

垎塔埠街道丰富流动 人口均等化服务内涵

□通讯员 张超 李忠怿

垎塔埠讯 今年以来, 垎塔埠街道计生办创新流动人口服 务模式,丰富了均等化服务新内涵,增强了流动人口的归属感。 送温暖。该街道通过入户走访、慰问, 为流动人口建立服 务档案,帮助他们解决生产、生活等方面的困难。

送健康。该街道把生殖健康、孕前保健等知识送到流动育 龄妇女手上, 为她们的健康提供保障。

送便利。该街道切实解决流动人口办证难的问题,同时将 制作的计划生育宣传页、杂志等送给流动人口,使他们能够掌 握计生政策和相关知识。

君山路小学 加强学校安全教育

□通讯员 于广浩

本报讯 为了进一步加强学校安全教育和安全管理工作, 进一步增强学生的安全意识和提高自我防范能力,近日,君山 路小学举行了以"交通安全从我做起"为主题手抄报比赛。

比赛内容包括交通知识、用电安全、防火、防雷电、防震等方 面。这次编辑手抄报活动,是学校开展的"安全伴我在校园,我 把安全带回家"主题教育,进一步宣传安全常识,增强了学生的 安全意识。此次活动不仅起到很好的宣传教育效果,丰富校园 文化,更让"安全"两字真正做到深入人心。



为创建国家森林城市,传承绿色文化,近日,建设路小学举行"创建国家森林城市"师生签名活动。活动 现场,师生在写有"创建国家森林城市有你有我有他"的条幅上签下了自己的名字,表达了建设路小学师生积 极参与生态建设,创建森林城市的决心。

税郭镇提升抱犊崮 旅游大道绿化环境

税郭讯 一辆挖掘机对抱犊崮旅 游大道税郭镇王庄段的河道内的垃圾 碎石进行清理,然后道路两侧安装路 沿石、建造花坛, 栽植红叶石楠等绿 化苗木,这是税郭镇近期实施的抱犊 **崮旅游大道路域环境绿化提升工程中** 的镜头。5月份以来,该镇对抱犊崮 旅游大道沿线7.2公里道路进行了为期 的开展。

市中区 206 国道,是抱犊崮景区与国 行"的目标。

该路段完成铺油通车后,该镇以 创建国家森林城市活动为契机,坚持 "科学规划、合理布局、适地适树、优 化配置"的原则,对辖区内主干道路 进行了高质量、高投入、高密度地绿 化 大力提高辖区公路绿化覆盖率 该镇多措并举,采取多元化、多渠道 的资金投入方式,在保证"量"的同 一个月的绿化提升工程,新增绿化面 时,注重"质",切实做好打树坑、栽 积50余亩,有力推进了全镇创森工作 植、管养等各项工作,努力提高成活 率。把生态效益与经济效益有机结 据了解,抱犊崮旅游大道是2012 合,着力构筑农村公路森林走廊,提 年市政府重点工程及创建森林城市重 升公路档次,进一步改善农村面貌, 点项目之一, 北起抱犊崮景区, 南至 真正达到"人在车中坐, 车在画中

中心街街道谱写 经济社会发展新篇章

以建设"靓丽街道、民利街道、实力街 业集群和产业基地,不断拓展企业成 道"为总抓手,深入推进产业结构调整, 长空间。山东科晶玻璃二期项目建设 逐步完善各项社会事业,扎实推进项目 建设,实现了经济社会持续健康快速发

创建文明街道,优化人居环境。 该街道大力加强群众文化建设,逐年 投资,在社区建起了文化大院、图书 消费、电器批发、服务业为主的商业 馆、文化娱乐室、健身广场的惠民利 中心正快速崛起。随着太平街棚户 民设施,解决了群众的文化活动场 区,三角花园西南片区的开发改造, 地, 让群众生活更加丰富多彩。举办 街道发展优势日趋显现, 逐渐成为我 社区邻里文化节等活动,积极挖掘社 区商贸物流的集散地、文化产业的辐 区文化资源,有力地促进了社区精神 射地、人流物流信息流的交汇地,为 文明健康发展。

中心街讯 今年以来,中心街街道 地。该街道大力扶持打造产业链、产 工程已经完成,产品远销国内外。鲁 南信息产业园是培育高科技企业与发 展高科技产业的重要平台。香港街小 商品批发市场、三角花园省级商务商 贸示范园区等一批以家具建材、日用 辖区经济社会的发展带来不竭的动力。

光明路街道重点项目建设如火如荼

□通讯员 徐瑞福 张少庄

光明路讯 今年以来,光明路街道 全面实施大项目强街、服务业兴街"两 大战略",按照"一个项目、一名挂帅领 导、一套班子、一个方案、一抓到底"的 "五个一"项目推进制度扎实开展工作, 坚持把重点项目作为推动经济快速增 经济的健康快速发展。

"黄金期",加快项目开工与建设进度,投资增长2.3亿元, 先后帮助森博家居中心等企业研究解 稳定生产。依托资源优势和产业基础, 键因素入手,抓好新项目开工这一关键

该街道进一步落实责任、加强协 该街道充分利用重点项目施工的 路子。通过项目建设,该街道已经带动 作。截至目前,该街道8个过亿元重 外2栋建设至第七层。

点项目均已取得实质性进展。其中 贵诚物流二期完成外部装修, 内部装 决项目推进中的困难和问题600多件 调、强化督查,从重大项目的谋划、投 修正在进行中,预计本月底可投入使 次,帮助企业在困难形势下提振信心、 资结构的调整、投资资金的组织等关 用。枣庄客运中心项目候车大厅已建 成,正在进行内外装修。市南工业区 不断加快产业延伸步伐,着力提升产业 环节,加快在建项目建设进度,突出抓 职工宿舍安置区5栋楼已建设26层。 层次和市场竞争力。强化资源节约和 好40大项目集群和22件民生实事,全 枣庄宾馆棚户区改造主体已建成,正 长的重中之重来抓,有力地推动了辖区 环境保护的发展理念,大力推行循环经 力做好资金、土地、煤电油气运等要 在进行外墙装饰。青檀小区棚改二期 济模式,坚持走绿色、环保、低碳的发展 素保障,积极协作联动,抓好地企合 项目3栋楼地基已建设至第四层,另

构建科学管用的选人用人机制

《党政领导干部选拔任用工作条例》、《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》政策问答



例》的一个主要特点是突出强调党 则标准和程序方法等多方面,都 的根本保证,任何时候都不能动 环节就应当发挥领导和把关作 人事纪律的行为。 摇。干部人事制度改革的任何举用。二是突出对考察对象人选的 措,都应当有利于坚持党管干部 把关,规定考察对象由党组织集 原则。修订后的《干部任用条 体研究确定,防止简单以票、以 例》突出了党管干部原则,强调 分取人。三是加强了党组织对公 既要强化党组织在推荐、考察、识 上搞私相授受等不正之风。

■ 修订后的《干部任用条 党领导干部选拔任用工作,在原 开选拔、竞争上岗、交流任用、 别、使用干部中的责任,也要防止 **管干部原则,是如何具体体现的**? 要体现党组织的主体地位和主导 选的审批把关。四是严格监督检 后的《干部任用条例》还采取了不 党管干部原则是我国干部人 作用。一是新增"动议"一章, 查,充实了"十不准"纪律要 少有针对性的措施,比如,注意发 事制度最鲜明的政治特色,是坚 规范了选拔任用的初始环节,强 求,规定对干部选拔任用工作实 扬党内民主,坚持充分酝酿、集体 持党的领导、巩固党的执政地位 调党组织从干部选拔任用的启动 行全程监督,严肃查处违反组织 决策;注意发扬人民民主,落实群

破格提拔等特殊情形选拔任用人 个人或少数人说了算。为此,修订 众对干部选拔任用的知情权、参与 需要指出的是,突出强调党管 权、选择权和监督权;强化对党委 干部原则,发挥党组织及其职能部 (党组)和组织人事部门主要负责人 门在干部选拔任用中的把关作用, 的责任追究,坚决防止在选人用人



近年来,齐村镇为丰富农村业余文化生活,狠抓基础设施建设,为村 民娱乐休闲活动提供便利,组织开展了一系列群众喜闻乐见的文化活动。